



2014年5月14日(星期三)香港文匯報 WEN WEI PO
責任編輯:梁志達 版面設計:周偉志

30人初選名單零驚喜 狂牛靠巴塞兵爭衛冕

上屆世界盃冠軍西班牙昨公布巴西世盃30人初選名單，一如主帥迪保斯基之前所言，人腳多屬意料之內，仍由巴塞羅那佔最多的7席。前鋒毫無懸念加上馬德里體育會(馬體)射手迪亞高哥斯達，但中堅缺人問題未解決。

迪帥昨公布「西班牙30人」，除傷患替補外，幾乎複製前年衛冕歐洲國家盃時的陣容，僅得3人沒國腳經驗，名氣最響是頂替傷兵域陀華迪斯當3號門將的曼聯門神迪亞基亞，另兩名新丁是補上皇馬右閘艾比路亞的隊友新秀卡華積以及畢爾包防中伊度拉斯比。

斯、馬體的大衛韋拿和祖雲達斯中鋒洛蘭迪等人，無一予人信心，還是要由馬體殺手迪亞高哥斯達「預飛」。但自巴塞鐵血隊長佩爾淡淡出後，西班牙中堅水準一直不穩，目前鐵膽是巴塞的碧基塔馬沙的沙拉奧拉莫斯，拜仁的查維馬天尼斯做後備。較意外是皇馬中場新星艾斯高落選。迪帥會在本月25日歐聯決賽翌日公布最終23人名單。

亞雷斯、卡雲尼和上屆金球獎得主老將科蘭悉數入圍，三箭頭定同組對手英格蘭和意大利頭痛。

另由德國名宿奇連士文帶隊的美國30人，有英超經驗的門將侯活、中場丹普西和當路雲榜上有名，但外圍賽表現佳的華盛頓聯隊前鋒艾迪遜則名落孫山。前鋒「魔獸」杜奧巴跟中場耶耶托尼與中堅高路托尼兩兄弟亦入圍科特迪瓦28人初選名單。

香港文匯報記者 鄺御龍

歐聯決賽後確定大軍

從4年前世盃到前年歐國盃，「狂牛」鋒線一直令人擔憂，故由巴塞四子布斯基斯、沙維、恩尼斯達與法比加斯撐起的中場線，聯同皇馬防中沙比阿朗素等好波之人構成整隊防守。前鋒車路士球星費蘭度托利

沙基利領銜瑞士23人

昨宣布名單的還有瑞士、烏拉圭、美國和科特迪瓦等隊，瑞士直接確定23人，但排頭的只是連在拜仁都難保正選的梳頓沙基利。烏拉圭25人大名單，蘇

世盃前瞻



肥哨跳傘

巴西前球星「肥哨」明拿度於數千呎空中玩高空跳傘，預祝巴西能6奪世盃。

比利時用後生仔組軍

比利時昨披露世盃24人初步名單，除車路士年度最佳中場夏薩特和門將泰拔高爾斯等上位球星，19歲曼聯新星贊奴沙亦入圍，受傷前鋒賓迪基由法甲里爾的奧歷治頂上。

朗尼攜健身教練加操

曼聯前鋒朗尼為免傷勢影響世盃，自掏腰包帶兩名曼聯健身教練下周赴英軍於葡萄牙的訓練基地集訓。朗尼為「一剔」所拍的新廣告亦曝光，他大腳射爆龍門前巴士明寸摩連奴式大巴防守。

記者 鄺御龍

朗尼在廣告射爆大巴。



狂牛兵團續用近年原班人馬。



曾是全球最貴後衛 12載輝煌歲月 李奧別紅魔



李奧昨天抵達新加坡大玩自拍，他此行是出席一連兩天的電訊商宣傳活動。

李奧費迪南在曼聯度過職業生涯的高峰時光。

李奧費迪南小檔案

Rio Gavin Ferdinand
出生日期: 1978年11月7日
出生地點: 英格蘭畢克漢
身高: 1.89米 司職位置: 中堅
英格蘭國家隊上陣次數(入球): 81(3)
曾效力球會
韋斯咸(1996-2000年)、伯恩茅斯(1996-97年/外借)、列斯聯(2000-02年)、曼聯(2002-14年)
主要榮譽
6次英格蘭超級聯賽冠軍(2002-03年、06-07年、07-08年、08-09年、10-11年、12-13年)
1次歐洲聯賽冠軍盃冠軍(2007-08年)
2次英格蘭聯賽盃冠軍(2005-06年、08-09年)
5次英格蘭社區盾冠軍(2003年、07年、08年、11年、13年)
1次世界冠軍球會盃冠軍(2008年)
1次英超每月最佳球員(2001年10月)
6次英格蘭球員協會年度最佳陣容

香港文匯報記者 梁志達

效力曼聯12年之久的功勳中堅李奧費迪南(李奧)今夏約滿離開紅魔，連同今夏自由身轉會國際米蘭的另一位後防老將尼曼查維迪，這亦宣告紅魔兩大冠軍中堅的一個時代正式結束。李奧表示，自己還沒有掛靴的打算。

現年35歲的李奧本球季在曼聯過得並不順心，因為傷患和狀態問題，他已經不再是球隊後防不可缺少的一員，曼聯最終亦以他們最差的英超成績第7名收場。經考慮後，李奧決定離開。

「是時候了 謝謝曼聯」

李奧在聲明中說：「我加入曼聯就是為了冠軍，我現在獲得的榮譽是我當初不敢想像的……是時候離開……現在的情況讓我沒法以自己希望的方式告別，但我還是為了這難以置信的12年曼聯生涯，感謝我的隊友，球會的工作人員和球迷。」

李奧因為錯過藥檢，從2004年1月開始被罰停賽達8個月，曾被前領隊費格遜指他個性太過不經心，時任隊長堅尼更曾批評包括他在內的一些紅魔球員「自以為是球星、大佬」。雖然作風高調，然而李奧作為後衛來說卻曾是英格蘭以至世界足坛其中一位最出色的中堅。

李奧在2005年12月對韋根一役攻入加盟紅魔以來首個入球，高峰期跟尼曼查維迪組成鋼鐵防線，於2007至09年成就英超三連冠、2008年歐聯冠軍及世冠盃。但自2010年開始受傷患困擾影響狀態，近年漸漸淡出必然主力陣容。

英格蘭國家隊方面，2008年獲時任領隊卡比路委任為隊長，大半年後卻被泰利奪回隊長臂章，到2010年再度取代之後，勾踐復婚外情的泰利成為三獅軍隊長，到2011年卡比路再將隊長臂章交回給泰利。翌年，李奧因為弟弟涉被泰利種族歧視而跟後者不和，領隊鶴臣為免影響球隊士氣決定棄用李奧，到去年獲重召後最終還是決定告別國際舞台。

後防換血 疑迫走老臣

英國《每日郵報》稱，曼聯行政總監活華德在周日英超煞科後走入更衣室向球員當眾宣布李奧費迪南今夏離隊的消息，李奧此時才知不獲球隊續約。他的發言人表示，李奧還未打算掛靴，現時有中國球會、美職聯和中東球隊都有意簽他。

紅魔此舉目的是要為老化的後防換血，前隊長加利尼維利表示，一時間放走尼曼查維迪與李奧兩大

富經驗的冠軍後衛，怕會猶如頓時走近懸崖。

傳簽曉姆斯志在必得

由於巴塞羅那羅致大衛雷斯盛傳已接近成功，故此紅魔很大機會成功獲得多蒙特德國中堅曉姆斯這位心頭好，但曼聯同時有意義的另一位德國翼鋒馬高列奧斯卻表示無意離開多蒙特。

紅魔戰績令眾人心灰意冷，盛傳或會返多蒙特的日本中場香川真司透露說：「在很多方面這都是困難的1年，曾經有段時間，我以為自己快要精神崩潰了，我只能自勉要相信自己。」

香港文匯報記者 梁志達

賓菲加 西維爾歐霸爭標



西維爾前鋒加美路(左)門寶菲加射手洛迪高摩連奴。

歐霸盃今晚會在意大利都靈上演冠軍戰，由葡超冠軍賓菲加激戰西甲西維爾。(有線61、64、201及203台周四凌晨2:45a.m.直播)
賓菲加4強以2:1的兩回合總比數淘汰大熱門祖雲達斯，球隊在1983年及2013年殺入歐協盃(歐霸前身)決賽俱敗，今次誓要一圓冠軍夢。他們上週捧起葡萄牙聯賽盃，繼向四冠王目標進發。陣中主力包括前鋒洛迪高利馬及洛迪高摩連奴上仗休息，是役可蓄銳殺敵。

西維爾4強一度被華倫西亞連追3球，要到補時才靠客入球絕殺晉級。球隊2006及07年殺入歐協盃決賽都能捧盃，而他們對陣葡萄牙球會亦取得8勝3和5負佳績。不過他們近4場得1和3負，士氣上看似不及賓菲加勇銳。射手卡路士巴卡、前鋒加美路及中場拿傑迪錫等正選已休息完畢，但中場查路森巴奧爾停賽。

綜合外電



勝利巡遊

曼城繼2012年後歷來第2次勇奪英超錦標，成就英超及聯賽盃雙料冠軍，日前在曼徹斯特舉行巴士勝利巡遊，形成一片藍海。

法新社

足壇雜錦

美斯等做打工皇帝

據歐洲傳媒報道，西甲巴塞羅那將於本週內跟美斯續約，阿根廷球會以2,000萬歐元年薪超越C·朗拿度成為足壇最高薪球員。

紅軍將帥獲獎 羅渣士創歷史



蘇亞雷斯領獎。

蘇亞雷斯早前才包攬了英格蘭足壇幾大年度最佳榮譽，昨日又當選為英超2013/14球季

舒活無緣續坐熱刺帥位

今季在波亞斯被炒後擔任熱刺領隊終率隊得聯賽第6名獲歐霸席位的球隊前名將舒活，領軍半年後昨被炒，成英超今季下台的第12位主帥。

記者 梁志達